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Aos vinte dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, às dezessete horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número duzentos e trinta e quatro da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Maria Alessandra Leite Freire, Marcus Felipe Mercante Linhares e Maurício Sant’Ana Soares, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foi registrada a ausência do Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo. Justificada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Carlos Magno da Silva Peres, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 118, Versículos de 01 à 04. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 16 de abril de 2020. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Projeto de Lei que dá nome de Praça José Maria Poeys de Almeida no Bairro Viradouro, de autoria do Vereador Genessi Rodrigues da Silva; 02) Projeto de Lei que Isenta o Hospital de Miracema/RJ do pagamento de água e taxa de iluminação pública, de autoria do Vereador Hugo Fernandes; 03) Ofício nº 343/2020 da 1ª Promotoria de Justiça de Tutela Coletiva / Núcleo Santo Antônio de Pádua; 04) Ofício nº 094/2020 do Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando o Decreto Municipal nº 035/2020; 05) Ofício PMM/SMAS nº 029/2020 da Secretaria Municipal de Assistência Social. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Aimoré da Silva Almeida - Ao Prefeito Municipal, com vista a Secretaria Municipal de Agricultura - Solicitação no sentido de que seja realizada uma limpeza na curva de nível localizada na Rua Orlando de Martins Aversa, tendo em vista que a referida curva de nível se encontra muito assoreada. Deferido. 02) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada a recuperação da ponte que fica localizada próximo às casinhas populares da Vila Muniz, tendo em vista que a referida ponte está tombada causando risco para os munícipes. Deferido. 03) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que seja informado a esta Casa Legislativa quantos funcionários da Empresa Souza e Peres estão à disposição do Município de Miracema, de acordo com o processo licitatório sobre a limpeza urbana do Município. Deferido. 04) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizado o reparo na rede de esgoto localizada na Rua Manoel Damasceno Franco, próximo ao nº 80. Deferido. 05) Vereadora Maria Alessandra Leite Freire - À Empresa Oi - Solicitação no sentido de que seja analisada a possibilidade de retirar o orelhão que se encontra na Vila Reis, no Bairro Hospital, tendo em vista que o referido não funciona há anos. Aprovado. 06) Vereadora Maria Alessandra Leite Freire - Ao Prefeito Municipal, com vista à Secretaria Municipal de Saúde - Solicitação no sentido que seja encaminhado a esta Casa Legislativa cópia integral do Edital nº 16 de 2020, tendo em vista que o referido edital trata de compra de materiais e insumos para o combate à dengue. Esclarecemos que estamos solicitando a informação sobre o que será comprado, pois estamos passando por outra epidemia. Deferido. 07) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada a troca de duas lâmpadas localizadas na Vila Reis, no Bairro Hospital, uma especificamente na escadaria, tendo em vista que a referida localidade se encontra sem iluminação há mais de uma semana. Deferido. 08) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada uma ampla limpeza no Bairro Viradouro. Deferido. 09) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido seja realizado o reparo na rede de esgoto da Rua Lucas Damasceno, no Bairro Jardim Beverly. Destacamos que os moradores estão reclamando que a caixa de esgoto e o cano estão quebrados a mais de um mês. Deferido. 10) A Vereadora Maria Alessandra Leite Freire solicitou uma Moção de Pesar para o Sr. Augusto e demais familiares, em virtude do falecimento de sua mãe. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 11) A Vereadora Maria Alessandra Leite Freire solicitou uma Moção de Pesar para os familiares do Sr. Tarcísio, em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 12) O Vereador Hugo Fernandes, em conjunto com o Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares, solicitou uma Moção de Pesar para o Sr. Paulinho Barbosa e demais familiares, em virtude do falecimento de sua mãe. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 13) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Deputado Estadual Max Lemos - Solicitação no sentido de que envide esforços junto à Secretaria Estadual de Desenvolvimento Social e Direitos Humanos para que seja realizada a doação de 300 (trezentas) cestas básicas para serem distribuídas junto à população de Miracema. Aprovado. 14) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao Prefeito Municipal - O mundo vive uma de suas maiores crises sanitárias e de saúde pública. O Município de Miracema tem uma diminuta rede de saúde, com um único hospital, onde, sabemos que os médicos são idosos e o número de leitos são reduzidos. Também sabemos que não existe previsão de um hospital de campanha do Estado, no Noroeste Fluminense e que os municípios vizinhos, como Itaperuna e outros, terão dificuldades de receber os pacientes de Miracema. Como vereador, uma de nossas funções é fiscalizar e acompanhar o trabalho do Poder Executivo. Diante disso, confiando no seu bom planejamento e no bom trabalho realizado por nossa Secretária Municipal de Saúde, solicitamos conforme abaixo: Seja informado onde serão gastos os valores recebidos da ALERJ, de R$ 1.000.000,00, os valores recebidos do Ministério da Saúde, R$ 283.000,00 e as emendas parlamentares de incrementos à saúde, recebidas dos deputados Áureo e Brazão. Sendo certo, que os valores da ALERJ e do Ministério da Saúde, somente podem ser gastos com o combate ao Coronavírus. Entendemos pertinente a compra de respiradores para o Hospital de Miracema ou para outra unidade que possa atender os miracemenses, no mínimo 15 unidades. Ressaltamos que tudo temos feito, em nosso mandato, para apoiar e fortalecer as lutas da administração chefiada por V.Exa. e assim continuaremos, mas é necessário dar explicações ao povo e aos eleitores de Miracema. Deferido. 15) Vereador José Augusto Martins - Reiteração - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja instalado um corrimão na escadaria Lucy Campos Romão, tendo em vista que a referida escadaria está gerando riscos para os munícipes. Deferido. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que o Hospital de Miracema tem pago aproximadamente trinta mil reais de conta de luz, sendo que 10% deste valor seria para taxa de iluminação pública, assim acredita que precisamos ajudar o Hospital de Miracema. Destacou, ainda, que como a CEDAE não realizada a cobrança de água nos prédios públicos de acordo com o contrato realizado com a Prefeitura, apesar do mesmo estar vencido desde 2012, acredita que o Hospital também possa ser inserido nessa isenção. 16) Vereador Hugo Fernandes - Ao Prefeito Municipal, com vista à Secretaria Municipal de Saúde - Solicitação no sentido de que seja comunicado quando será realizada a entrega do material adquirido através do Edital nº 16/2020, tendo em vista que tenho o interesse de acompanhar a entrega pessoalmente e caso não acompanhe a referida entrega estarei encaminhado um ofício ao Ministério Público. Solicitou que fosse encaminhada uma cópia do ofício ao Responsável pelos Agentes de Endemias. 17) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada a troca dos canos da rede de esgoto localizada no Morro do Operário. Deferido. Continuando, o Vereador Hugo Fernandes disse que é constrangedor o fato de que os empresários de Miracema não tomem a iniciativa de participar das licitações da Prefeitura, pois a Empresa Souza e Peres vem ganhando diversos editais em diversas áreas. Assim, gostaria de acreditar que os empresários de Miracema não tenham interesse em participar das licitações. Dessa forma, vai acompanhar a entrega dos materiais, inclusive das caixas d’água, sendo que o Distrito de Paraíso do Tobias está abandonado e desassistido pelo governo, assim espera que as caixas d’água sejam entregues corretamente. 18) Vereador Hugo Fernandes - Ao Prefeito Municipal - Considerando que com a pandemia está havendo, em diversos locais do país, aumento de preços por parte dos comércios; Considerando que há reclamações dos munícipes com os altos preços dos comércios em diversos ramos; Considerando que não é de hoje que o Município precisa dar um suporte a população, até para respaldar uma possível formação de cartel no comércio local. Encaminho cópia da Lei do Município de São Fidélis para análise e possível criação do PROCON no Município de Miracema. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador Aimoré da Silva Almeida esclareceu que só está fazendo o trabalho de roçada em alguns lugares por que o Poder Público não está fazendo o trabalho nos locais. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que se o Vereador Aimoré começar a fazer o trabalho o Poder Público acaba concluindo a limpeza, assim o parabeniza pela iniciativa. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 27/04/2020, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 20 de abril de 2020.
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